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Protokół nr 28/2025 
z posiedzenia Komisji Sportu 

Rady Miasta Krakowa, 
które odbyło się 17 września 2025 roku 

w sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa 
 
W posiedzeniu, któremu przewodniczył Marek Hohenauer  - Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji oraz goście wg list obecności stanowiących załączniki 
do niniejszego protokołu. 
 
Proponowany porządek posiedzenia obejmował:  
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania dla Prezydenta 

Miasta Krakowa dotyczących systematycznego tworzenia sieci rolkowisk na terenie 
Krakowa (druk nr 833). 

4. Program Rozwoju Sportu w Krakowie na lata 2026-2030 w trakcie konsultacji społecznych. 
5. Sprawy bieżące. 
6. Oświadczenia i komunikaty. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 
 
Ad 1.  
Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 
prawomocnych decyzji o godzinie 9:00 otworzył posiedzenie i powitał członków Komisji oraz 
gości. 
Przewodniczący poinformował, że przebieg obrad posiedzeń Komisji jest utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących dźwięk. Zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, 
w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 
 
Ad 2.  
Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
 
Przewodniczący Komisji przedstawił przesłany wcześniej członkom Komisji porządek 
posiedzenia i zapytał o uwagi do porządku posiedzenia. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku posiedzenia. 
 
Ad. 3 
Opiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania dla Prezydenta 
Miasta Krakowa dotyczących systematycznego tworzenia sieci rolkowisk na terenie Krakowa 
(druk nr 833). 
 
Projekt uchwały przedstawił w imieniu Klubu Radnych „Kraków dla Mieszkańców” Radny Rafał 
Zawiślak. Przedstawił prezentację dotyczącą rolkowiska, które powstało ze środków Budżetu 
Obywatelskiego w 2024 r. w Płaszowie i zachęcał do poparcia projektu, aby podobne obiekty 
powstawały na terenie całego Krakowa. 
W dyskusji udział wzięli: Piotr Moskała, Agnieszka Pogoda-Tota i Rafał Zawiślak. 
Komisja w obecności 15 członków Komisji, 15 głosami „za pozytywnym zaopiniowaniem”, przy 

0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

ustalenia kierunków działania dla Prezydenta Miasta Krakowa dotyczących systematycznego 

tworzenia sieci rolkowisk na terenie Krakowa (druk nr 833) (Opinia Nr 12/2025 z 17 września 

2025 r.). 

 



Ad. 4.  
Program Rozwoju Sportu w Krakowie na lata 2026-2030 w trakcie konsultacji społecznych. 
 
Informację na temat Programu Rozwoju Sportu w Krakowie na lata 2026-2030, który aktualnie 
został poddany konsultacjom społecznym przedstawiła Barbara Mikołajczyk – Dyrektor 
Wydziału Sportu.  
M.in. przedstawiła założenia programu i poinformowała, że jeszcze do 3 października można 
składać uwagi do projektu. Zachęcała członków Komisji do wzięcia udziału w konsultacjach. 
Poinformowała, że po zakończeniu konsultacji projekt zostanie przekazany do Rady Miasta 
i będzie opiniowany przez Komisję Sportu. 
W dyskusji udział wzięli: Rafał Zawiślak i Marek Hohenauer. 
Przewodniczący Komisji zachęcił członków Komisji do zapoznania się z projektem i zgłaszania 
uwag do Wydziału Sportu. 
 
Ad. 5.  
Sprawy bieżące. 
 
Piotr Moskała poruszył temat Przystani przy Eisenberga. Przypomniał, że miały tam być 
rozpoczęte prace przy budowie basenu. Prosił o nadzorowanie tej sprawy. 
Tomasz Marzec – Dyrektor Zarządu Infrastruktury Sportowej poinformował, że odbywają się 
spotkania z operatorem Przystani przy Eisenberga. Zarząd Infrastruktury Sportowej nadzoruje 
tę inwestycję. Prace mają być rozpoczęte jeszcze w bieżącym roku. 
 
Ad. 6.  
Oświadczenia, komunikaty. 
 
Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 
 
Ad 7.  
Zamknięcie posiedzenia 
 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godz. 09:35 zamknął 
posiedzenie.  
 

   Przewodniczący Komisji 
 
 
 
            /-/ Marek HOHENAUER 

    
     
 
     Protokołowała 
 
 Jadwiga Jaskiernia  
 


